

## おわびと訂正

「令和5年度版 3年間の総まとめ問題集 社会」におきまして、  
下記の通り、誤りがございました。

お手数ですが、次のように訂正いただきますようお願い致します。

訂正箇所	誤	正
解説・解答集 p. 58 得点アップ！ ②地理日本の 重要資料 6	<u>⑦1960</u> <u>⑧2021</u> <u>⑨1935</u>	<u>⑦1970</u> <u>⑧2021</u> <u>⑨1930</u>

編集・校正上の不注意により、ご迷惑をおかけしましたことを、深くおわび申し上げます。

株式会社新学社  
クリエイト編集センター